

**Результати відкритого поіменного голосування депутатів
на пленарному засіданні тринадцятої сесії Гатянської сільської ради VII – ого скликання
від 23 листопада 2016 р.**

№ з. п	Питання порядку денного	Прізвище ім'я по батькові та позиція депутата														Результати голосування				
		Бок Золтан Вікторович	Леврінц Ернест Ернестович	Леврінц Золтан Золтанович	Вейг Олександр Адальбертович	Мартон Едіта Ернестівна	Гей Бейло Бейлович	Майорош Іра Юлівна	Браун Олександр Олександрович	Орос Людмила Олександрівна	Папої Ірина Ігнатівна	Вейг Іштван Сілардович	Шандор Йосип Йосипович	Жолдош Василь Васильович	Леврінц Роберт Дежевич	За	Проти	утрималися	Не голосували	Рішення
1	Про внесення змін до рішення 3-ої сесії VII- ого скликання від 04.01.2016 року № 24 Гатянської сільської ради «Про затвердження сільського бюджету на 2016 рік ».	За	За	відсутній	За	відсутня	За	За	За	За	За	За	За	За	відсутній	11	-	-	-	Прийнято
2	Про преміювання сільського голови та працівників апарату Гатянської сільської ради	За	За	відсутній	За	відсутня	За	За	За	За	За	За	За	За	відсутній	11	-	-	-	Прийнято
3	Про встановлення надбавки за вислугу років голові сільської ради Локіта І.Ф.	За	За	відсутній	За	відсутня	За	За	За	За	За	За	За	За	відсутній	11	-	-	-	Прийнято
4	Про затвердження змін у штатному розписі апарату сільської ради , ДНЗ та Будинку культури с. Гать	За	За	відсутній	За	відсутній	За	За	За	За	За	За	За	За	відсутній	11				Прийнято
5	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Довка В. Р.	За	За	відсутній	За	відсутня	За	За	За	За	За	За	За	За	відсутній	11	-	-	-	Прийнято
6	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі у власність Сабов А. З.	За	За	відсутній	За	відсутня	За	За	За	За	За	За	За	За	відсутній	11	-	-	-	Прийнято
7	Про преміювання сільського голови та працівників апарату Гатянської сільської ради до дня місцевого самоврядування	За	За	відсутній	За	відсутня	За	За	За	За	За	За	За	За	відсутній	11	-	-	-	Прийнято

Сільський голова

І.Ф. Локіта

Секретар сільської ради

Л. О. Орос